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СПРАВКА
                   по итогам проведения заседания
                                 Круглого стола
             «Чтение детское-проблема взрослая»


      27 января 2020 года в МБОУ «Сары-Суйская СОШ»  прошло заседание круглого стола по проблеме детского чтения «Как помочь ребенку полюбить чтение. Чтение детское – проблема взрослая . Подготовила и провела библиотекарь школьной библиотеки Салимгереева  М.А. 
 	  
   Цель проведения: Заседание круглого стола  – пропаганда чтения, как формы культурного досуга. Ведь чтение-это главное умение человека в жизни, без которого он не может постичь окружающий мир. Воспитывать у детей интерес к чтению.

   Задача библиотекаря :  научить каждого школьника читать творчески, увлеченно, чтобы полнее реализовать  заложенные в литературе воспитательные и развивающие возможности. 
Постараться восстановить и сохранить высокий статус книги и чтения.
 
    К проведению заседания были привлечены учащиеся 7класса.
[bookmark: _GoBack]Чтение детское-проблема взрослая. Эта проблема уже не одно десятилетие беспокоит специалистов, имеющих непосредственное отношение к обучению, воспитанию и развитию подрастающего поколения .  Доля читающих людей сократилась. Масштабы этой проблемы настолько значительны, что дают основания говорить о системном кризисе читательской культуры. А ведь чтение-важнейшее средство сохранения интеллектуального и культурного потенциала общества.
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