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Отчет 
МБОУ «Сары – Суйская СОШ»
за сентябрь, октябрь месяцы о проделанной работе в рамках                     выполнения  Федерального закона от 24 июня 1999 года
[bookmark: _GoBack]от 24.10.17г.

Одним из направлений воспитательной работы педагогического коллектива является выполнение ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» от 24 июня 1999 года. Вопрос о выполнении данного закона, обсуждался на педагогическом совете школы. Текст закона изучен педагогами школы и имеется у каждого классного руководителя.
На 2017-2018 учебный год составлен план работы по выполнению ФЗ № 120. Кроме того, главными задачами выполнения данного ФЗ являются задачи, определенные планами работы социального педагога и педагога – психолога школы.
В школе ведется ежедневный контроль посещаемости и успеваемости учащихся, состоящих на внутри школьном учете. Ежемесячно составляется отчет об учащихся, не приступивших к обучению и систематически пропускающих занятия. Эти учащиеся вместе с родителями приглашаются на заседания Совета по профилактике правонарушений, с приглашением представителей ПДН.

В течение сентября месяца преподаватель по ДНВ Темиралиев В.И. вместе с администрацией села, председателем родительского комитета Ушаевым А., имамами проводили рейды по выявлению местонахождения учащихся в вечернее время.                                                                                      
В начале сентября месяца классные руководители, инспектор ПДН Абдурахманов Х., совет профилактики, участковый села, и психолог школы провели рейды по семьям, где имеются дети «риска».  Цель - оказание социально - психологической помощи, обследование условий жизни трудных детей, детей опекаемых.  Их у нас четверо –  Асаналиева Элина из 5 класса, Курманалиева Гульфира из 10 класса и братья Мусихановы.                                                                                                                 
В начале сентября классные руководители провели мероприятия по выявлению подростков, склонных к совершению правонарушений, курящих, употребляющих спиртные напитки, склонных к неврозам и др. заболеваниям.   Для профилактической беседы с обучающимися приезжал инспектор ПДН.

Социальный педагог Салимгереева Э.Н. составила социальный паспорт школы. Провела социально-правовой патронаж на дому.
По школе составлен банк данных группы конкретного риска.
Салимгереева Э.Н. провела индивидуальное консультирование родителей по вопросам организации жизнеобеспечения здоровья детей. Составлен список детей на получение бесплатного питания.
С первых дней обучения нового учебного года ведется контроль над пропусками занятий без уважительной причины, правда таких детей по школе нет. 
Дети группы «риска» вовлечены во внеклассную работу. 
Совместная работа с сотрудниками правоохранительных органов по предупреждению правонарушений среди подростков осуществляется систематически. Вот и в сентябре школу посетил работник ПДН Абдурахманов Х., провел беседу по теме «Что значит быть беспризорным».
В этом учебном году у нас новый медицинский работник Шадиева З.Я. Она провела беседу на тему: «Как разобраться в себе».
В течение этих месяцев, совместно с  инспектором по делам несовершеннолетних  Акболатовым Б. и участковыми уполномоченными полиции, проводились проверки по местам концентрации молодежи во дворах, на территории школы, детского сада, в парковой зоне по выявлению безнадзорных несовершеннолетних. Проверено 7 объектов торговли с целью проверки реализации несовершеннолетним табачной и алкоголесодержащей продукции. За отчетный период таких фактов не выявлено. 

С первых дней обучения нового учебного года ведется контроль над пропусками занятий без уважительной причины, правда таких детей по школе нет. Работа по школе поставлена так, что дети занятия не пропускают. Даже по единичному пропуску поступает сигнал родителям. Лаборант Янболганова З.А. ведет тетрадь для отметки пропусков занятий.
                                                                                                                                                    В середине сентября в нашей школе состоялась встреча обучающихся старшего звена с имамом с. Восход Хатаевым А.Х. Тема для очередной встречи с обучающимися «Я в современном обществе». Имам с. Восход Хатаев А.Х. провёл среди присутствующих разъяснительную беседу, в которой подчеркнул, что при молодежь ныне иная, и понятия у молодежи другие, что наша молодежь не должна равняться на молодежь больших городов. Он также подчеркнул, что мы должны помнить о своем минталитете.
26.10.17 г. инспектор ПДН Абдурахманов и участковый инспектор Янмурзаев Джалиль провели лекцию для учеников старших классов Сары-суйской школы. Они разъяснили ребятам такие понятия, как «экстремизм» и «терроризм», рассказали о причинах и формах их появления. Совместно с учениками обсудили меры предосторожности при возникновении нестандартных ситуаций и алгоритм действий. Также ребята узнали о последствиях, которые предусмотрены за заведомо ложные сообщения об актах терроризма, и последующем наказании.
На встрече был затронут вопрос о проблеме экстремизма в нашей стране, терпимом отношении между лицами разных национальностей и вероисповедания. Ребята с интересом обсуждали тему и высказывали свою точку зрения. В ходе беседы выяснилось, что вопросы экстремизма и терроризма не оставляют равнодушными подрастающее поколение. 
С детьми более младшего возраста он провел профилактическую беседу об ответственности за нарушение Устава школы. 
Проводится работа и по профилактике суицида. Каждый классный руководитель два раза в год проводит соответствующую беседу. Эту работу проводит и инспектор ПДН Абдурахманов Хасан.
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