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Информация
о проведении социально-психологического тестирования обучающихся МБОУ «Сары-Суйская СОШ» на раннее выявление немедицинского употребления наркотических средств и психоактивных веществ 2020-2021 учебный год 

[bookmark: _GoBack]         В целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися, а также в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20 февраля 2020 года № 59 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» и приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от  08.09.2020 года № 952-п  и «О проведении социально - психологического тестирования», Приказа Управления образования 09.09.2020г. от № 77 «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях» в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» проделана следующая работа:
10 сентября 2020 года в МБОУ «Сары-Суйская СОШ» был издан приказ «О создании Комиссии по организации и проведению социально-психологического тестирования».
 В период с 11 сентября по 14 сентября 2020 года проводилась предварительная информационно-мотивационная работа с обучающимися 7 – 11 классов, их родителей (законных представителей) и педагогами по информированию (разъяснению) целей, задач, принципов, этапов тестирования, об условиях проведения тестирования и его продолжительности и т.д.
На школьном информационном стенде была размещена информация для обучающихся по предстоящему социально-психологическому тестированию.
На подготовительном этапе родители были проинформированы «О проведении ежегодного социально-психологического тестирования» сообщениями в мобильных мессенджерах (WhatsApp, Zoom и т.д.) и родительские собрания, где родителям (законным представителям) дана информация о целях и принципах социально-психологического тестирования, о новой форме проведения (электронное тестирование).
Также, в период до 14 сентября 2020 года был организован сбор добровольных информированных согласий с родителей (законных представителей) обучающихся, не достигших возраста 15 лет, и добровольных информированных согласий с обучающихся, достигших возраста 15 лет, на участие в социально-психологическом тестировании и медицинском осмотре, направленном на раннее выявление немедицинского употребления наркотических средств и психотропных веществ в количестве 91 шт.
На основании полученных добровольных информированных согласий на проведение социально-психологического тестирования был утвержден поименный список обучающихся для проведения социально-психологического тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.
Социально-психологическое тестирование было проведено в соответствии с Календарным планом проведения социально-психологического тестирования в период с 15 по 25 сентября 2020 года.

Директор МБОУ «Сары-Суйская СОШ»:                Елманбетова М.А..

Исполнитель 
социальный педагог 
Шаманова Т.З. 
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