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Информация
по проведенным спортивным соревнованиям
от 19.08.17г.

В субботу, 19 августа учитель физкультуры Мытыев М.С. организовал проведение спортивных игр. На призыв отозвалась и сборная села. 

 Соревнования были неслучайны, они приурочены 66-ой годовщине со дня рождения А.Х. Кадырова.                                                                                                        Наиболее популярными видами спорта в нашей школе являются баскетбол и футбол.  Игры– это всегда необыкновенно интересное зрелище. Это подача в прыжке, мощные нападающие удары у сетки, виртуозные защитные действия. Во время игр создаются благоприятные возможности для проявления смекалки, ловкости, силы, быстроты, выносливости, волевых качеств и других качеств формирующейся личности ребенка. 

В первом виде спорта, по баскетболу, прекрасные умения и навыки  показала команда школы. А вот в игре по футболу сборная села была лучше, но не смотря на поражения все остались довольны ходом игр, и, несомненно в адрес Магомеда Сулеймановича звучали слова благодарности за организацию.
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