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Пресс – релиз от 26.04.18г.
Военно-спортивная игра «Зарница» 
Традиционно  в конце апреля  проходит  школьный этап военно-спортивной   игры  «Зарница», приуроченной Дню Победы в ВОВ.  Этот год не стал исключением. 26 апреля проведена всеми любимая военно-спортивная игра «Зарница».                                                                                                                                                          По ходу игры проводились  увлекательные  соревнования  для  учащихся  5-11-х классов. Команды - участницы  ждали  игру  с  нетерпением. Настроение у каждого из участников было отличное, все были веселые, настроенные на победу. Начало было традиционным: общее построение, на котором ребят ознакомили с правилами игры.
Затем  командиры  сдавали рапорт, а судьи проверили готовность каждой команды.  После получения  маршрутных листов все отправились на соревнования.                                                                                                            Командам предстояло показать свои знания и умения на разных этапах игры. Оказание первой медицинской помощи, девушки и парни команд, кроме практической части,  также отвечали на вопросы из области медицины. Им предлагались  вопросы, касающиеся первой медицинской помощи при головокружении, тошноте, боли в области груби, боли в левой руке и т.п.                                                                                                                    Конкурс для юношей: метание гранат, стрельба в цель, любимый конкурс юношей, где каждый хочет проверить себя на меткость. Полосу препятствий преодолевали вместе.                                                                                                                 Не меньший интерес у участников вызвала национальная игра «Табан тирес», где необходимо было двум «джигитам» посостязаться в силе, упираясь, стопами друг в друга, перетянуть соперника на свою сторону.
[bookmark: _GoBack]На каждом этапе команды зарабатывали баллы. Игра проходила очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «Один за всех, и все за одного». Все были задействованы в этих увлекательных состязаниях. Педагоги как могли, помогали своим воспитанникам и переживали за них. Все команды прошли этапы очень достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то – в другом.
В заключение игры ребят ждала настоящая солдатская кухня. Все участников ждали повара, которые пригласили  отведать блюда «современной»  полевой кухни, ассортимент блюд был широк, чего только здесь не было, но основным блюдом была СОЛДАТСКАЯ КАША и запеченная картошка.

 С огромным нетерпением участники ожидали самого ответственного момента - подведения итогов соревнований. Судьям пришлось в этот день нелегко: команды настолько хорошо выступали, что определить лучших было очень трудно. И поэтому единогласно решили, что все супер! Все победители!
Несомненно, в ходе подобных игр учащиеся приобретают практические навыки начальной военной, медицинской и спортивной подготовки. Игровые моменты вызывают интерес, и позволяют лучше усвоить и закрепить имеющийся теоретический материал на практике. Такие соревнования формируют и развивают морально-психологические качества учащихся.

Итогами проведения военно-спортивной игры «Зарница» стали приобретение опыта взаимодействия в команде, товарищеской взаимовыручки и индивидуальные личностные результаты.
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