Информация
о ходе исполнения протокольных поручений Главы Чеченской Республики данных в 2014 году постоянного характера МБОУ «Сары-Суйская СОШ» за I - квартал 2018 года.
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	Во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова  за               I квартал в МБОУ «Сары – Суйская СОШ» проводятся информационно-разъяснительные мероприятия по пропаганде соблюдения правил дорожного движения среди работников и обучающихся школы  совместно с правоохранительными органами, инспекторами ОГИБД с привлечением духовенства района, призывая участников дорожного движения быть внимательными на дороге, соблюдать ПДД.                                                                                                                             Работа по обеспечению безопасности дорожного движения МБОУ «Сары – Суйская СОШ» продолжается и проводятся: 
13 января - общешкольное мероприятие среди начального звена (2-4 классы). После основной беседы выступил инспектор ПДН Абдурахманов Хасан. 
С 9 по 13 января проведены внутриклассные родительские собрания, где внимание родителей привлечено ДТП.  После основной беседы выступил инспектор ПДН Абдурахманов Хасан.                                                                                                                                            С 7 по 9 февраля работники ПОП Янмурзаев Д.Д. и Акуев С. проводили беседы с обучающимися школы о правилах поведения на улице, дорогах.                                                          20 – 22 марта. Мероприятия по ПДД «Помни правила движения» (в канун каникул):                            - конкурс частушек-4-ые классы;
- встреча с участковым Янмурзаевым Д.Д.
- изготовление светофориков;
- мозаика по ПДД
- ЮИД «Изучаем перекрестки с 1 классом»      
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