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Анализ                                                                                                                                      проделанной работы по профилактике БДД                                                                    за I – полугодие 2017 – 2018 уч. года
Ежегодно проводится определенная работа по профилактике БДД.                                 
В начале учебного года составлен план работы  по ПДД. В плане рассматривается деятельность работы не только с детьми, но отслеживается работа с родителями, с работниками ГИБДД.
В сентябре по всем классам проведены классные часы и родительские собрания по БДД. После беседы родители и дети поставили свои подписи в журнале для инструктажей о том, что ознакомлены с правилами БДД.
С 9 по 18 сентября проведены мероприятия по безопасности                                    
дорожного движения  в рамках «Декада дорожной безопасности»,                                                                                
«Внимание – дети!». Всего в декаде приняли участие 504 человек, из них:   
обучающихся -327,    педагогических  работников – 34,  родителей – 143.                          
За это время проведено одно  совещание с педагогическим коллективом, по всем 
классам проведены родительские собрания.                                       
Проведены  внеплановые инструктажи с записью в специальном журнале 
инструктажей.                                                                                                              
В течение недели проведены викторины:                                                                                                                                       
- «Что? Где? Когда?» (история ПДД)  в 9 кл.;                                                            
- «Вопросы дядюшки светофора» -4 «а»;                                                                                  
- «Аукцион знаков» -3 «а»;                                                                                                           
- «Правила дорожного движения» - 5 «б»  

14 сентября проведено общешкольное мероприятие в начальном звене по теме 
«Дорога в школу», где приняли участие 2-4 классы.  
С 11 по 16 сентября проходила выставка плакатов: «Детям – безопасные 
дороги», организовала выставку учитель ИЗО Даутова З.И.

 Практическое занятие «Мы – велосипедисты. Все ли мы знаем?» провела 
руководитель 8 класса Эльгайтарова Б.С.   

В рамках «Декада дорожной безопасности»  проведены классные часы:                                                                                                                                                                                                           - «Помни правила движения» -  1 «а» кл.                                                                                   - «Знаки на дорогах, нам в пути помогут» –1 «б» кл.                                                                           - «Сказка о дорожных знаках» - 3 «б» класс.                                                                              - «Чтоб жить, не зная огорченья» -5 «а».                                                                                                                       - «Ролики, скейтборды и дорога» - 6 класс.
В дневниках обучающихся начального звена размещены схемы безопасного 
маршрута «Дом-школа-дом».                                                                                                                    

 С 25 сентября по 29 сентября проводились мероприятия по БДД.                                 В рамках  Недели безопасности в школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.
 С учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Чем опасен мопед?» и др. Проведены беседы  «Как вести себя в транспорте», «Городская улица и мы».
Обновлен уголок безопасности дорожного движения.
27 сентября проведено информационно – пропагандистское мероприятие: «Моя дорожная безопасность. Безопасный путь в школу и домой». В ходе мероприятия провели тематические профилактические беседы по безопасности дорожного движения с учащимися начальных классов. Особое внимание уделили актуальности информации размещенной на уголках безопасности дорожного движения установленных как в классах, так и фойе школы. 
Проведена акция «Внимание! Перекресток!».
 С учащимися и их родителями были проведены профилактические занятия по изучению и отработке навыков безопасного поведения на дороге при передвижении по безопасному маршруту «Дом – школа – дом».                                                     Ежедневно, после окончания учебных занятий педагоги школы напоминают учащимся о дорожной безопасности.
Активное содействие в проведении Недели безопасности оказала команда ЮИД «Школьный патруль».
25 октября руководитель отряда ЮИД Абдулхаликова З.Б. вместе с отрядом подготовила мероприятие для 1-х классов «Посвящение в пешеходы». Начали праздник с того, что команда представилась: название команды, исполнили девиз, речевку, песню.
Цель и задачи мероприятия:
- Предупреждение дорожно - транспортного травматизма.                                       - Развитие творческих способностей.                                                                              - Привлечение детей к участию в пропаганде Правил дорожного движения среди школьников.
Состоялась предварительная подготовка к празднику, изготовили  таблички с изображением «дорожных знаков», свиток с приказом, удостоверение «Юный пешеход», костюмы для сценки. Программа была игровой. На празднике дети читали стихи, разгадывали загадки, играли в игру «БУДЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМ». В игровой программе герои сказок – красная шапочка, мишка косолапый и другие зверюшки показали и рассказали о том, что нужно знать правила ДД и выполнять их.
 Первоклассники показали сценку, в которой рассказали об истории, которая произошла однажды в лесу с лесными жителями, когда поставили в лесу светофор.
 Разыграли ситуацию «Езда на самокате в неположенном месте».
Затем подошли к самому главному событию праздника, первоклассники дали клятву пешехода. После клятвы всем первоклассникам вручили удостоверение
“Юный пешеход”.
17 ноября проведена акция, приуроченная Всемирному дню памяти жертв Дорожно – транспортных происшествий. Организовала акцию руководитель ЮИД Даутова З.Б. Этой акцией дети призвали сельчан, вспомнить обо всех погибших в автокатастрофах, а также почтить память тех, кто стал жертвой происшествий по своей или чужой вине. 

 Изучив обращение ГИБДД о наезде на несовершеннолетнего, с 20 по 24 ноября по школе проведены ряд мероприятий.
Проведено совещание для классных руководителей, где заместитель директора по ВР Даутова З.И. ознакомила педагогов с письмом ГИДД, в котором говориться о наезде на обучающегося Гребенской школы. 
По всем классам проведены классные часы по темам, касающихся правил поведения на дорогах и пересечении дорог.
По всем классам начального звена вновь проведены беседы с обучающимися и проверены наличие световозвращающих элеменов.                                                                                    
Проведены внутриклассные собрания с родителями, где руководители говорили о значимости фликеров. Родителям и обучающимся продемонстрировали фильм «Правила жизни на дороге», где Александр Тарасов рассказывает о световозвращающих элементах, об их роли в темное время суток.
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