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Справка 

 о состоянии  профориентационной работы                                                                          в школе за I-ую четверть
Цель проверки: определить состояние, организацию и результативность профориентационной работы за I-ую четверть.
По ходу исследуемого периода были проведены следующие мероприятия:

- план работы по направлению классных руководителей;

- собеседование с классным руководителем.
Одно из  направлений воспитательной работы в школе является профессиональное воспитание. Содержание реализуется через учебную и внеучебную деятельность. Основные мероприятия отражены в воспитательном плане, который составляется на год. Главная задача: формирование способности к социальному, деятельностному и культурному самоопределению на основе выбора хозяйственно-трудовой деятельности в современных условиях.
Более целенаправленно данное направление воспитательной работы реализуется в 9, 10, 11 классах. Для старшего звена ежегодно организуются встречи с представителями разных профессий.  В 2017-2018 уч. году для них были организованы встречи с представителями:
1. Инспектором ГИБДД Назировым А.Х-П.

2. Работником МЧС Косумовым (наш ученик)

3. Медицинским работником Магуевой З.Х.-врач - терапевт (выпускница нашей школы, медалистка)

В 9 б классе прошел классный час «Выбор профессии». Результаты следующие. В основном большая часть класса определилась с выбором профессии. Учащиеся считают, что в большинстве случаев на их профессиональный выбор большое влияние оказывают родители, лишь 1 учащийся посчитал, что все зависит только от него. 
В 11 классе выявляли причины, способствующие успешному или неуспешному поступлению в учебные заведения, учащиеся считают главной причиной результаты сдачи ЕГЭ. Ими были определены и сложности, которые могут помешать успешно, поступить в учебные заведения. Прежде всего, это  финансовые трудности, результаты ЕГЭ.
В среднем звене проходят классные часы на тему:

«Моё хобби»
«Профессии моих родителей»
«Все работы хороши, выбирай на вкус» и т.д.
Выпущен уголок по профориентации.
Решение:

1. Считать работу по профориентации  удовлетворительной.

2. Обратить особое внимание на учащихся, требующих постоянного контроля для успешного завершения выпускных классов.
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