Единый урок безопасности в сети Интернет
  В целях обеспечения безопасности детей в информационной среде и внедрения программ обучения детей и подростков правилам безопасного поведения в Интернет-пространстве 27-30 октября 2018 года в нашей школе - пройдет «Единый урок безопасности в сети Интернет. 
           Основная задача является ознакомить учащихся:
– с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде; 
– с вредоносными программами;
– со способами защиты от противоправных посягательств в сети Интернет;
– как сделать более безопасным свое общение в сети Интернет;
– как общаться в социальных сетях (сетевой этикет), избегать выкладывать в сеть компрометирующую информацию и т.д.
       В рамках Единого урока пройдут очные тематические уроки, круглые столы, викторины, родительские собрания, лекции от экспертов, конкурсы и другие мероприятия.
       Видеоурок для Единого урока по безопасности в сети интернет 2015 (8 - 11 класс)
       Безопасность школьников в сети Интернет (5 - 7 класс)
      Прогулка через Дикие леса Интернета  2-4 классы
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В рамках Единого урока по безопасности в сети проводится IIIМеждународный квест по цифровой грамотности среди детей и подростков "Сетевичок 2018". Основная цель квеста - формирование у школьников  компетенций цифрового гражданина для успешной и безопасной жизни и учебы во Всемирной сети. Квест проводится онлайн, что позволяет участникам участвовать в конкурсе в любое время, места, с любого типа устройств выхода в сеть. Участникам будут предложены онлайн-курсы обучения, онлайн-викторины, конкурсы рисунков и эссе, опросы и тесты, за участие в которых будут начисляться баллы. 
 

