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Информация
о проведенных мероприятиях, по профессиональной                                         ориентации обучающихся за IV квартал
от 14.12.17г.

К неправильному выбору профессии может привести множество причин: незнание мира профессий, самого себя, правил выбора профессии. Это заключается в слабой информированности многих людей о мире профессий, неверных представлениях о характере и условиях труда в конкретной профессии. Представления о профессиях часто бывают неполными, искаженными. Чтобы дать наиболее полное представление о той или иной профессии проводятся внеклассные мероприятия и классные часы: «Мир моих увлечений», так назывался классный час в 1 классе у Тилековой Р.С., «У меня растут года» - 4 «а» класс (рук. Байрамбаева Е.К.)., Тулумбаева Х.К. организовала беседу по теме «Моя любимая работа» - рассказы родителей о своей работе в 3 «б» классе, «Мир профессий и твое место в нем» (9 «б» класс).  
конкурс рисунков «Кем я хочу быть?» проходил среди 5-7 классов. В 11 классе 27 октября Шамбиловой К.У. проведена беседа по теме «В мире профессий».

 Важным звеном в профориентации является работа с родителями. Вопросы выбора профессии и определения путей образования представляет трудную задачу как для самих обучающихся, так и их родителей. Учитывая это, 27 октября проведено родительское собрание в 11 классе по теме «Важность выбора профессии».
 5 октября прошел день самоуправления - День дублера, в нем приняли участие 9-11 классы. Это возможность для обучающихся попробовать себя в роли учителя. Как приятно видеть, как наши «дети» с большим увлечением пробовали себя в роли учителя – предметника. В этот день были и директор школы Картакаев А.А. и его замы, почти все по - настоящему!!! Данное мероприятие является традиционным и всегда получает положительные отзывы учащихся.

Ежегодно выпускники нашей школы идут именно в медицинские ВУЗы.                 Выпускники прошлого учебного года 5 из 11 поступили в медицинские ВУЗы. В связи с такой заинтересованностью детей и родителей, мы пригласили врачей ЦРБ. Встреча состоялась 15 ноября. Для беседы со школьниками, на встречу приехали:                                                                                                                            Мусакаева Тамила Хамидовна - педиатр                                                                            Борзиев Магомед Вахурдиевич – невролог                                                                                Эльсункаев Роман Джабраилович – стоматолог                                                                    Минтиев Т.А. – травматолог                                                                                                           Асламбеков А.З. – хирург                                                                                        Мисирова Малика Шахмедовна – мед.работник глазного кабинета                                                                      
Все выступающие главное внимание уделили профессиональному просвещению школьников, предоставив им знания о мире на медицинские профессии, а также требованиях, которые предъявляются данной профессией к человеку.
13 ноября с целью агитационной работы нашу школу посетили преподаватели ВУЗа г. Кизляра. Гости школы ознакомили детей с имеющимися ВУЗами Кизляра, в частности речь шла о филиале Санкт –Петербургского Государственного Экономического Университета. Обучение в этом ВУЗе ведется по направлениям: программирование в компьютерных системах; экономика и бухгалтерский учет (по отраслям); коммерция (по отраслям). Следующий филиал, филиал  Санкт  - Петербургского Государственного Аграрного Университета. Направления: агробиологическое, инженерно – технологическое и социально – экономические направления.
В рамках Всероссийской недели профориентации 16 ноября проведена онлайн – конференция по теме «»Профессия будущего», в конференции приняли участие старшеклассники.
[bookmark: _GoBack]В декабре обновлен уголок по профориентации, материал для стенда находили сами учащиеся, и конечно материал рассказывает о профессиях нынешнего времени, темы касаются современного рынка труда.
С целью выявления профнаправленности  в декабре было организовано тестирование и анкетирование учащихся 9-11 классов психологом школы Тулумбаевой Х.К. 
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