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Информация
по проведенным мероприятиям по осенне-зимнему периоду
от 05.12.17г.
[bookmark: _GoBack]В связи с наступлением осенне-зимнего периода по школе проведены ряд мероприятий. Цель - воспитание и обучение учащихся безопасной культуре поведения на водоемах в осенне - зимний период, сохранения жизни и здоровья.
В ходе мероприятия был оформлен уголок безопасности «Правила безопасности детей в зимний период».
Проведены классные обучающие мероприятия по мерам безопасности  на льду, дети получили рекомендации, как оказать помощь   попавшим в беду. Проведены беседы по безопасному поведению на льду и вблизи водоемов в осеннее – зимний период и во время ледостава. Темы бесед разные «Внимание, тонкий лед!»,  «Как не попасть в ледяной плен»- 10 класс, «Меры безопасности на льду», «Зимняя дорога и опасности», «Правила поведения на льду»  и т.д.
Учителя начальных классов организовали просмотр мультфильма Смешарики «Азбука безопасности» - «На тонком льду». Рассматривали ситуационные иллюстрации, затем провели обсуждение по ним. В ходе мероприятий прозвучали загадки о снеге, льде, разгадывали ребусы, решали кроссворды.
10 класс подготовили и раздали памятки первоклассникам «Правила поведения на льду», «Осторожно! Скользкая дорога!».
                                                                                                                                      Тилеков А.Р. на уроках ОБЖ провел беседы по данной теме, работа проводилась по презентациям.  Цели уроков ОБЖ: воспитывать осторожность и аккуратность в поведении на льду. Развивать способность помогать и сочувствовать окружающим.
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