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       На территории Чеченской Республики, Шелковского района, с. Сары – Су,  в рамках плана мероприятий федерального проекта  «Образование»,                         с 1 сентября  на базе нашей школы начинает внедряться региональный проект «Современная школа» в форме Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста».
         Региональный проект «Современная школа» нацелен на уменьшение разрыва между городскими и сельскими, поселковыми школами.
         На протяжении шести лет реализации проекта будут внедряться новые проектные подходы в управление образовательной деятельностью, видоизменяться образовательные программы, ориентируясь на модульный вектор.
         Целями деятельности Центров являются:
- Создание условий для внедрения новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей.
- Обновление содержания и совершенствование методов обучения предметных областей «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности».
- Изменяется содержательная сторона предметной области «Технология», в которую будут введены новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства – при сохранении объема технологических дисциплин.
         Больше всего рады нововведению учащиеся школы. Теперь они будут обучаться в новом благоустроенном помещении, радоваться своим успехам, раскрывать свои таланты в компьютерных классах.   

        А учителям с этого момента предоставляется возможность открытия новых талантов, этому поможет оборудование школьных классов! 

        Сегодня мы хотим сказать спасибо, настоящим волшебникам, позволившим осуществить новый полет, сбыться новому проекту в сельских школах.
Такая гордость за проект особый,
Так хочется почувствовать виток,
Что с «Точкой роста» будем жить по новой, 
И совершим вперед большой рывок.
