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Информация
по проведенным мероприятиям, приуроченным 66-ой годовщине
со дня рождения А.Х. Кадырова
от 22.08.17г.

В преддверие празднования  66-ой годовщины со дня рождения первого  Президента ЧР, Героя России А.А. Кадырова было организовано проведение субботника. Субботник проходил с 15 по 17-ое августа. За этот период техперсонал и педагоги убрали территорию школы, покрасили ограждения вокруг школы, и на территории школы. Совместно с родителями привели в порядок игровую площадку начальной школы.
Преподаватель по ДНВиР Темиралиев В.И. совместно с работниками сельской мечети во главе с имамом села Муслимовым А.Д. 20 августа провели Мовлид, приуроченный Дню рождения первого Президента ЧР, Героя России А.Х. Кадырова.
21 августа учителя двух первых классов Манкаева Р.С. и Тилекова Р.С. провели беседу с первоклассниками по теме «Давайте познакомимся». Беседа приурочена 66-ой годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР А.Х. Кадырова. Ребят в доступной форме познакомили с деятельностью А.Х. Кадырове. Просмотрели презентацию, где наглядно рассказывается о его личности, просмотрели кадры, где Ахмат-Хаджи среди детей. Шабатырова Аида прочитала стихи о Первом Президенте.
В преддверие празднования  66-ой годовщины со дня рождения первого  Президента ЧР, Героя России А.А. Кадырова была организована поездка с обучающимися 9-го класса в Мемориальный комплекс Славы имени А.А. Кадырова. 15 августа, руководитель класса Темиралиев В.И. вывез свой класс в музей.
В субботу, 19 августа учитель физкультуры Мытыев М.С. организовал проведение спортивных игр. На призыв отозвалась и сборная села. 
Соревнования были неслучайны, они приурочены 66-ой годовщине со дня рождения А.Х. Кадырова.                                                                                                        Наиболее популярными видами спорта в нашей школе являются баскетбол и футбол.  Игры– это всегда необыкновенно интересное зрелище. Это подача в прыжке, мощные нападающие удары у сетки, виртуозные защитные действия. Во время игр создаются благоприятные возможности для проявления смекалки, ловкости, силы, быстроты, выносливости, волевых качеств и других качеств формирующейся личности ребенка. 
В первом виде спорта, по баскетболу, прекрасные умения и навыки  показала команда школы. А вот в игре по футболу сборная села была лучше, но не смотря на поражения все остались довольны ходом игр, и, несомненно в адрес Магомеда Сулеймановича звучали слова благодарности за организацию.
Для ребят среднего звена футбол не новшество, они летом часто собираются на площадке и «гоняют» мяч, но на этот раз было куда серьезнее, за их игрой строго следили судьи и жюри.

С 16 по 23 августа проходила выставка печатного издания «Наш Герой», который организовала библиотекарь школы Салимгереева М.А.

Руководители детской площадки провели небольшой праздник по теме «Спасибо за мир». 
Дети рассказали о Первом Президенте, прочитали стихи, были песни и танцы. На праздник пришли даже маленькие жители села, которых сопровождали родители. В конце мероприятия, руководители угостили всех детей мороженым.
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