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Информация
о проделанной работе по профилактике употребления                                   психотропных веществ
от 17.04.18г.

Проблема наркомании является одной из самых острых и долгосрочных угроз человечеству. Отклоняющееся поведение подростков и молодёжи в современном обществе стоит среди наиболее значимых, это - злоупотребление наркотическими веществами, алкоголем и табаком, что приводит не только к нарушению адаптации в семье, учебном заведении, обществе в целом, но и к криминальным действиям подростков, а также их саморазрушению.
Одним из важнейших направлений воспитательной работы школы является профилактика вредных привычек, цель которой - формирование у обучающихся стойкого негативного отношения к употреблению психоактивных веществ и повышение эффективности системы профилактических мероприятий. 
Работа по профилактике употребления психоактивных веществ в МБОУ «Сары – Суйская СОШ» проводится во всем ученическом коллективе с 1 по 11 класс. Важной особенностью является «скрытая профилактика», когда детям, особенно младших классов,  не говорится о вреде тех или иных видов негативных веществ, а активно пропагандируется здоровый образ жизни. Работа в данном направлении проводится в каждом возрастном звене, используются разнообразные формы и методы работы. Такое мероприятие провела учитель               2 «б»  класса Ханмурзаева Н.Я. , Нелли Явгайтаровна провела игру – путешествие  «Поезд здоровья». Дети сами являлись «вагончиками» этого состава. Они пели и танцевали, были фруктами и овощами. Были проведены спортивные конкурсы – пробегали по массажному коврику и колючими остравками, работали с гантельками. Мероприятие прошло бурно, интересно и пользой для ребят.                                                                                                                       В течение апреля были проведены классные часы по темам: «Хорошие и плохие вещества», так назывался кл.час в 6 классе, вместе с детьми Емисхан Конкуровна попытались определить, какие вещества являются для детей полезными, что входит в состав табака, и насколько он вреден организму. Не оставили без внимания и вопрос здорового питания.                                                «Наркотики – белая чума», так назвал тему классного часа в 10 классе   Темиралиев В.И. Цель работы: обучение практическим навыкам, противостояние вредным привычкам. Формирование ценностного отношения к здоровью. Формирование представления о разрушающем действии ПАВ на организм человека. Формирование навыков позитивного отказа.
Шамбилова К.У. провела в 11 классе лекторий по теме «Вредные привычки и их влияние на здоровье». Речь шла не только о психотропных веществах, но говорили об ответственности за свои поступки, чувстве собственного достоинства; стремлении к сохранению здоровья.
Проводя работу в данном направлении, мы уверены, что сможем уберечь наших детей от угрозы, которая разрушает жизнь растущего человека, которая препятствует становлению нормальной, полноценной личности.
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